



Serbarea Cămpenească

a corondenților de ziare din Traian Constantinescu Capitală de sub patronajul d-lui...

se amână Pentru Duminică 21 August 1921

Biletele vândute sunt valabile

DIN CRAȘ

Somnambulul luat drept hoț... Eri noapte somnambulului Niță Tatu din localitate...

Capitl găsit... Sergentul din piața Independenței a găsit rătăcind pe strada Carol...

Parturi... Individul Vasile Teodorof din Comuna Slava Rusă...

Abuz de încredere... În ziua de 10 August a. c. banca Lazaris încredințând funcționarului...

Accident de tren... Astăzi dimineață pe când mașina cu No. 324488 condusă de mecanicul Preda Nicolae...

VIATA ARTISTICA

Concert-Podanovski

Execuția de aseară a concertului de către Casinoul...

D-nul Alex. Gheorghiu, impresionar prin călătoria voci...

D-nul Moldova Gălățeanu nea redat corect aria din Lucia de Donizetti și „Măndruțo de pe plai”...

Violina d-lui Alexandrescu, cu calitatea și defectele...

Incepând de Duminică 14 crl. muzica Regimentului 10 obuzieri Pitești...

La cancelaria protoierului au sosit 11-a serie de carnele...

Cu începere de la 18 August a. c. va începe împărțirea vitelor...

D. Gh. Zamfirescu, a fost numit paroh pentru parohia din Hășova...

LEON FEINBLATT BRUNA GOLDSTEIN... Vapourul „CITY OF RHEIMS”...

La cancelaria protoierului au sosit 11-a serie de carnele...

PIERZAND biletele mele de demobilizare eliberat de regimentul 33 Tulcea...

DE VANZARE un auto-camion marca „Benz” Gajino...

DE INCHIRIAT imediat un loc pentru depozit de lemne...

SE VINDE prin licitație publică în ziua de 6 Septembrie...

SE PREDĂ Restaurantul Transilvania din str. Carol No. 45...

PIERZAND certificatul p. la nesemnă de trat al ceretului de recrutare...

Pentru deschiderea de birou de expediție și vânzări se caută un companion...

BUNA CROITOREASA doarește lucru în familie...

Duminică 21 August LA TATAEA

In fața gării. Vis-à-vis de Prefectură Sub Hotel Strada Traian 30 EUROPA BODEGA și RESTAURANTUL Constantin Marinescu...

National Steam Navigation Co. Lt. Linie regulată și rapidă Constanța direct New-York MEGALI HELLAS...

TELEGRAMA Vestea bună pentru Constanțeni In curând se va deschide pe strada Carol colț cu strada Mangalia...

Dr. L. Rosenblatt Bolii interne, copii, sifilis, injecțiuni intravenoase...

Materiale Tehnice Electrice și sanitare, Mașini de cusut, Bicyclete...

Traian Constantinescu Avocat S'ar redeschisă vechiul atelier de Croitorie de dame...

Reprezentanți Generali pentru toată Dobrogea Acid acetic (sical), Acid chlorhidric...

L. D. Abramovici & Arnold Birabann Agenția Principală a Societ. de Asigurări „GENERALA”...

Spiro I. Macri Biroul Central C-ța Piața Indepe-ței 20... Magazin de desfăcere la A. P. TRAMUNĐANAS & Co.

Vechiul depou de vinuri speciale din cele mai renumite podgorii din țară Iani Velisarato & Athanasie Cullura...

Ceasornicăria P. Sapira Furnisuror corții Regale Cu ocazia sezonului înaltat...

DE VANZARE case solide 5 camere, ateneană, 650 m. p. loc liber de la 1 Octombrie...

Gl. Dr. Urdăreanu C. Specializat la Paris pentru boala de ochi și urechi...

Transatlanticul „Regina D'Italia” al Societății Loyd Sabauda...

Fabrică de Ciocolată „REGINA MARIA” R. Capățană & C. Grigorescu...

La Tataia se caută, cheiereri și cheiereri cu acțiune...

Asemenia se primesc și pasager pentru clasa I-a și III-a pentru Constantinopol, Sirmia...

„DANUBIA” SOCIETATE DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE Centrala: București str. Luterană 20... Constanța str. Carol 17...

D-r. I. Aldea Strada Dorobanilor 33 Constanța Consultanții 2-5 p. m. 830-

AUTOMOBILIȘTI! Au sosit camere anvelope, plati și R. U. renumita marcă Michelin...

200 butoaie noui de zinc sunt de vânzare la societatea anonimă „inter-comercială”...